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72564 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1 5
71932 0 1 1 1 1 1 1 1 075 1 1 1108 0.98 5 Elementy listy zagniezdzonej powinny by¢ poprzedzone wigkszym wcigciem niz

elementy listy nadrzednej.

71936 0 1 05 1 1 05 1 1 1 1 0 1 9082 4.5 Stopka zawiera tytut wpisany recznie zamiast pola. Pierwszy nagtéwek uzywa stylu
»1ext body” przeznaczonego dla tekstu ciggtego. Brak tekstu dwukolumnowego.

71928 0 1 05 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10.5 0.95 5 Stopka zawiera tytut wpisany recznie zamiast pola.

71937 0 1 1 1 05 1 1 1 1 1 1105 0.95 5 Odstep migdzy akapitami powinien by¢ ustawiony za pomoca stylu akapitu.

71933 0 1 1 05 1 1 1 1 1 1 1 1 10.5 0.95 5 Odnosnik z pustg etykietg — w konsekwencji wyglada jak pusty nawias.

71934 0 1 1 1 1 05 1 1 1 1 1 1105 0.95 5 Odstep migdzy akapitami powinien by¢ ustawiony za pomoca stylu akapitu.

71931 0 1 05 1 1 05 1 1 1 1 1 1 10 0.91 5 Odstep miedzy akapitami powinien by¢ ustawiony za pomocg stylu akapitu. Stopka

zawiera tytut wpisany recznie zamiast pola.
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